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Απόσπασμα από τo πρακτικό της 17/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
Πλατανιά
Αριθμ.  Απόφασης: 197/2011

Διακοπή συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου λόγω απεργιακών κινητοποιήσεων   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 28 του μηνός Ιουνίου 2011, ημέρα
Τρίτη και ώρα 19.00, συνήλθε σε  Tακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο
Πλατανιά ύστερα από τη με αριθμό πρωτ.: 16696/23-06-2011 έγγραφη πρόσκληση του
Προέδρου που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και στον Δήμαρχο,
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α’ 87). Διαπιστώθηκε ότι
υπάρχει  απαρτία, δεδομένου ότι  σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών βρέθηκαν παρόντα
είκοσι επτά (27) μέλη και ονομαστικά οι:
Σύνθεση Δημοτικού Συμβουλίου Απόντες
1. Αρχοντάκης  Χρήστος                                -
1. Βλαζάκης Χαρίλαος            
2. Δασκαλάκης Νικόλαος 
3. Καλαϊτζάκης Γεώργιος
4. Καπνισάκης Αντώνιος
5. Κολομβάκης Κωνσταντίνος
6. Κολοκυθά Αικατερίνη
7. Μαλακωνάκης Ιωάννης
8. Μαραγκουδάκη Χρυσάνθη 
9. Μαυρογένης Παναγιώτης
10. Μπομπολάκης Χαρίτων
11. Σημαντηράκης Πολυχρόνης   
12. Σολιδάκης Εμμανουήλ
13. Σταματάκης Ιωάννης
14. Χαλακατεβάκης  Ηλίας
15. Χηνόπουλος Αθανάσιος
16. Κουκουνάκης Μιχαήλ
17. Αλυγιζάκης Ιωάννης 
18. Δασκαλάκη Ελένη (Ελίνα)
19. Παρασκάκης Κωνσταντίνος 
20. Κασσελάκης Ιωάννης 
21. Τσαγκαράκης Γεώργιος
22. Κλουβιδάκης Ιωάννης 
23. Αγοραστάκης Γεώργιος 
24. Πενταράκης Αλκιβιάδης 
25. Νταγκουνάκης Εμμανουήλ 
26. Βολάνης Μανούσος

Παρευρίσκοντο ακόμη ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης, καθώς και
η  δημοτική  υπάλληλος  Bουρδουμπά  Ιωάννα  για  την  τήρηση  των  πρακτικών  της
συνεδρίασης.

Στην συνεδρίαση παρίσταντο επίσης οι  Πρόεδροι  και  εκπρόσωποι των  Τοπικών
Κοινοτήτων Πλατανιά κ. Μαράκης Θρασύβουλος, Κολυμβαρίου κ. Ροβυθάκης Δημήτριος,
Αλικιανού κ. Καψαλάκης Αντώνιος, Βουκολιών κ. Καλαϊτζάκης Χαράλαμπος, Ταυρωνίτη κ.
Επιτροπάκη Ναταλί, Χρυσαυγής κ. Ντινιεράκης Εμμανουήλ και Νεριανών κ. Νικολακάκης
Στυλιανός.
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Παραβρέθηκε  επίσης  και  ο  Περιφερειακός  Σύμβουλος  Χανίων  κ.  Κονταξάκης
Γεώργιος.

Πριν  την  έναρξη  της  συνεδρίασης,  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  της  μειοψηφίας  και
επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Ανεξάρτητη Κίνηση Δήμου Πλατανιά - Νέα Εποχή»
κ. Γεώργιος Αγοραστάκης καταγγέλλοντας την πολιτική της κυβέρνησης που οδηγεί όπως
είπε τη χώρα και τους πολίτες στην οικονομική εξαθλίωση και κάνοντας αναφορά στον
αγώνα και τις απεργιακές κινητοποιήσεις των εργαζομένων στις 28 & 29 Ιουνίου ενάντια
στα  προωθούμενα  ληστρικά,  όπως  τα  χαρακτήρισε,  οικονομικά  μέτρα,  ζήτησε  την
αναβολή την συνεδρίασης. 

Με την πρόταση του κ. Αγοραστάκη συμφώνησαν και  οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της
μειοψηφίας κ.κ. Νταγκουνάκης Εμμανουήλ, Βολάνης Μανούσος, Πενταράκης Αλικιβιάδης,
Τσαγκαράκης  Γεώργιος,  Κλουβιδάκης  Ιωάννης,  Κουκουνάκης  Μιχαήλ,  Αλυγιζάκης
Ιωάννης, Δασκαλάκη Ελένη (Ελίνα), Παρασκάκης Κωνσταντίνος και Κασσελάκης Ιωάννης.

Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης ο
οποίος εκφράζοντας την συμπαράστασή του στον ελληνικό λαό και στους εργαζόμενους,
σεβόμενος όπως είπε τον δίκαιο αγώνα τους, πρότεινε να συνεχιστεί η συνεδρίαση με την
έκδοση ψηφίσματος διαμαρτυρίας ενάντια στα νέα δυσβάσταχτα, όπως τα χαρακτήρισε,
οικονομικά μέτρα που προωθεί η κυβέρνηση και την συζήτηση δύο εκ των είκοσι θεμάτων
της ημερήσιας διάταξης, τα οποία θεωρούνται εξαιρετικά επείγοντα και συγκεκριμένα τα
θέματα  της έγκρισης του προϋπολογισμού της ΔΕΥΑΒΑ και της Αποδοχής - Κατανομής
ποσού Α΄ & Β΄ δόσης των ΚΑΠ για την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών των σχολείων
του Δήμου Πλατανιά.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αθανάσιος Χηνόπουλος
έθεσε  προς  ψήφιση  την  πρόταση  του  Δημάρχου  ενώ  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  της
μειοψηφίας κ.κ. Αγοραστάκης Γεώργιος, Νταγκουνάκης Εμμανουήλ, Βολάνης Μανούσος,
Πενταράκης Αλικιβιάδης και Τσαγκαράκης Γεώργιος, εκφράζοντας την διαμαρτυρία τους
επί της διαδικασίας της ψηφοφορίας, αποχώρησαν από την συνεδρίαση. 

«Υπέρ» της πρότασης του Δημάρχου για την συζήτηση των δύο ανωτέρω θεμάτων
της ημερήσιας διάταξης λόγω του επείγοντος και την αναβολή των λοιπών σε επόμενη
συνεδρίαση  ψήφισαν  οι  κ.κ.  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  Αρχοντάκης  Χρήστος,  Βλαζάκης
Χαρίλαος,  Δασκαλάκης  Νικόλαος,  Καλαϊτζάκης  Γεώργιος,  Καπνισάκης  Αντώνιος,
Κολομβάκης  Κωνσταντίνος,  Κολοκυθά  Αικατερίνη,  Μαλακωνάκης  Ιωάννης,
Μαραγκουδάκη  Χρυσάνθη,  Μαυρογένης  Παναγιώτης,  Μπομπολάκης  Χαρίτων,
Σημαντηράκης Πολυχρόνης, Σολιδάκης Εμμανουήλ, Σταματάκης Ιωάννης, Χαλακατεβάκης
Ηλίας, Χηνόπουλος Αθανάσιος και Αλυγιζάκης Ιωάννης.

Οι  κ.κ.  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  Κουκουνάκης  Μιχαήλ,  Δασκαλάκη  Ελένη  (Ελίνα),
Παρασκάκης Κωνσταντίνος και Κασσελάκης Ιωάννης ψήφισαν «παρών».

Στην συνέχεια και αφού το Δημοτικό Συμβούλιο  συζήτησε τα θέματα της έγκρισης
του προϋπολογισμού της ΔΕΥΑΒΑ και της Αποδοχής - Κατανομής ποσού Α΄ & Β΄ δόσης
των ΚΑΠ για την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών των σχολείων του Δήμου Πλατανιά,
αποφασίσθηκε η διακοπή της συνεδρίασης, λόγω των απεργιακών κινητοποιήσεων της
ΓΣΕΕ & ΑΔΕΔΥ στις 28  & 29 Ιουνίου και η αναβολή της συζήτησης των λοιπών θεμάτων,
τα οποία είναι κατεπείγοντα και πρέπει να συζητηθούν άμεσα, σε επόμενη σύγκληση του
Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ
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